
■ワンタイムパスワード概要

ワンタイムパスワードは、利用時に都度変更される１度限りのパスワードです。ワンタイムパス
ワードは、ワンタイムパスワード生成機（以下、「トークン」という。）に表示されます。

（１）トークンの取得

（２）トークンの利用単位
お客様の運用に合わせて以下のような利用単位にすることができます。
Ａ：１つのトークンを全利用者で利用する。（例：３利用者に１個のトークン）
Ｂ：１つのトークンを１利用者に割り当てて利用する。（例：２利用者に２個のトークン）
※利用場所が異なる場合は、Ｂを選択された方が便利です。

（３）対象となる取引
・資金移動
・税金各種料金払込み（オンライン方式※2）
※1 対象以外の取引の認証は、利用者ワンタイムパスワードまたは利用者確認暗証番号で認証します。
※2 インターネットバンキング上で収納機関番号等を入力して払い込む方式を指します。

項目 ソフトウェアトークン アイコン

利用方法 スマートフォン端末にアプリをダウンロードしてください。

利用料金 無料



■ワンタイムパスワードの登録方法

（１）事前準備
ソフトウェアトークンを準備してください。
（２）管理者が行う作業
イ．管理者メニュー「ご契約先管理情報変更→ 利用者情報登録／変更」をクリックします。

ご契約先管理情報変更



ロ．利用者情報選択画面のワンタイムパスワードの設定をクリックします。



ハ．「現在の設定」の「変更」ボタンを押します。

⇒「全ての利用者が異なるトークンを利用する」
⇒「全ての利用者が同じトークンを利用する」



ニ．ワンタイムパスワード利用登録の画面で、トークンを登録する利用者の「選択」欄にチェックを入れ、
トークン情報とご契約先確認暗証番号を入力し、ＯＫをクリックします。「現在のトークン情報（シリアル
番号）」に登録したシリアル番号が登録できたことを確認します。登録が完了した旨のメッセージは表示さ
れないため、上記をもって完了を確認します。

登録するトークンの「シリアル番号」と
トークンの画面に表示される「ワンタイム
パスワード」を入力します。

トークンを登録する利用者の「選択」欄に
チェックを入れます。



ホ．「トークン情報の入力」を入力し、「ＯＫ」ボタンを押します。「現在のトークン情報（シリアル番号）」
に登録したシリアル番号が登録できたことを確認します。

登録するトークンの「シリアル番号」と
トークンの画面に表示される「ワンタイム
パスワード」を入力します。



（３）利用者画面の変更
管理者がトークンの登録を行うと、資金移動確認画面は以下のとおり変更されます。

利用者確認暗証番号、利用者ワンタイムパスワード
に代わり、トークンの画面に表示される「ワンタイ
ムパスワード」の入力欄が表示されます。


